

长春秋菜上市时间已经过半 蔬菜种类越来越多 价格变化不大

绿油油的白菜,又红又圆的大萝卜,红红的小辣椒……转眼间长春秋菜上市时间已经过半,各销售点的蔬菜种类也越来越多,苹果梨,南果梨等一些水果也跟着来"凑热闹"! 13日,城市晚报全媒体记者再次踏查几个销售点发现,秋菜价格和前几日没有太大变化,而居民购买热情正在逐步上升。

销售点比前几日更"热闹"

"白菜4毛5一斤,大葱15元一捆,剩这些辣椒你看着要行就3元钱一收了!"昨日中午,在公园路秋菜销售点,记者看到与前几日相比更加热闹些,来买秋菜的人数有所增加。而有摊位蔬菜种类也越来越多,除了常见的白菜、大葱、土豆、大萝卜、胡萝卜外,还增加了红辣椒、黄金钩豆角、西兰花等,居民根据需求随意挑选。

在一处专门销售大葱的摊位,有多名居民正在挑选,其中一名大爷在看到大葱质量、价格都比较不错后,马上就买了一捆,而走出后没多久感觉不够,他又回去买了一捆。"我知道秋菜上市期限,所以头两天没着急,当天趁着没事就过来购买了。虽然现在超市卖啥的都有,比较方便,但我和老伴买秋菜、储秋菜的习惯一直都没有改变,尤其是这大葱每年都会买上几捆作为过冬时享用!"该大爷说。

购买人群逐渐增多,记者看到现场一车的葱很快就没了约一半。"这两天销量还可以,我们家葱也比较好,你看这葱白和葱叶就能看出来。我家的葱15元一捆,单买1.2元一斤,居民购买时,我们都会主动告诉居民如果发现烂叶啥的可以剥掉,让



居民买得放心。"该摊位摊主老刘说。

13日,在经纬路销售点,记者看到购买人群也不少,有摊位上的土豆、大葱等和头几天相比可以看出来明显减少。记者走访几个销售点发现,秋菜整体价格和前几天没有太大变化,以"老三样"为例,白菜大多约为5、6毛一斤,大葱约为1元一斤,土豆约为1元一斤。

秋菜吃法居民各有"特色"

购买一袋白菜的张大爷表示,他们买白菜主要就是为了渍酸菜,腌渍好后,冬天可以做酸菜汤喝,也可以包酸菜馅饺子,绝对是美味。而他准备过两天再买点萝卜、芥菜疙瘩,主要是用来腌点萝卜条、疙瘩丝咸菜吃,比较下饭。

居民陈阿姨则喜欢把一些采先切成条给晾干。"我一般会把青萝卜,豆角,芥菜,辣椒切成丝或条,然后放到太阳下面晒,晒干后就收起来放好。等冬天想吃的时候,就把菜拿出来泡好,搭配其他食材做成各种美味的菜肴!"陈阿姨说。

那么秋菜如何挑选和储存呢?

据了解,挑选大葱时看葱白,葱白要紧实、发硬、有弹性,还要看叶子是否腐烂有黑点,如果上面有黑点,建议不要购买,这种大葱很难保存。挑选白菜时最好选青帮的,青帮白菜比白帮白菜更耐储存。土豆则要选外形圆滑的,外皮要完整,没有破皮的。还要检查是否有虫眼。手感要选比较硬的。摸起来比较硬的土豆,比较容易储存。

大白菜在储存前要晾晒,但晾晒要适度,识别的方法是把菜直立,外叶垂而不折。储存白菜时要注意防热、防冻。储存大白菜的地方,既要通风,又要保持一定的温度。大葱保存前要先将葱叶晒蔫,晾晒三四天等叶子蔫了就可以把大葱编起来,根朝下放在阳台的阴暗处。切忌沾水受潮,以免腐烂。

根据政府相关规定,居民购买秋菜只能在居民区内晾晒,不能在居民区内晾晒,不能在居民区主要街路摆放。晾晒后要及时将产生的垃圾清理干净。同时每天秋菜销售点散市后,也要及时清运,做到日产日清。/城市晚报全媒体记者吕闯报道摄

农安女孩到亲戚家串门贪玩不慎走丢 民警耐心查找帮她找到爸爸

"感谢增盛派出所民警,真是人民警察为人民啊!"近日,农安县居民常某来到松原扶余市公安局增盛派出所,紧握民警的手对民警热心帮助走失的女儿联系到自己连连表示感谢。

10月10日12时,增盛派出所民 警接到群众报警称,发现一个小女孩 在增盛街里找不到父母了,疑似走丢 了。

接到报警后,民警立即赶到现场,先是安抚小女孩的情绪,然后将 其带回派出所。经过询问,小女孩10 岁,家住在农安,和父母来增盛镇亲 戚家串门,自己不知道亲戚叫什么名字是哪个村屯的,也不知道父母的手机号,就知道父亲的姓名。

民警又向小女孩询问为什么会 出现在街里,小女孩回答跑出来玩, 结果玩的太尽兴就找不到亲戚家 了。民警根据小女孩跑出的时间和 地点推断女孩亲戚家一定就在增盛 街附近。

民警又根据女孩提供的其父亲 名字常某进行查询,得知农安县重名 的多达100余人,民警耐心让小女孩 辨认身份证头像,小女孩最终找到了 其父亲,民警又根据其户口上留下的 电话号码,拨通了小女孩父亲常某的 手机号。其父亲称自己和妻子从农 安来亲戚家帮忙秋收,让孩子自己待 在家,没想到孩子跑出去玩走丢了。

在等待小女孩家长来接的过程中,民警还贴心地为小女孩准备了午饭,约一个小时左右,女孩的父亲常某来到派出所将女孩接走并向警方表达深深的谢意。民警也提醒家长要看护好孩子,以免类似事件再次发生。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

珲老

深入群众零距离 司法为民解难题

今年以来,珲春市人民法院牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持以服务群众为根本,以改革创新为动力,不断提升队伍水平,把司法服务延伸到百姓身边,聚焦民生、主动作为,扎实推进"我为群众办实事"实践活动走深走实,为边疆稳定、民族团结、经济高质量发展提供了有力司法保障。

针对群众没有时间办 理相关业务的情况, 珲春 市人民法院建设24小时 "不打烊"便民服务站。整 个流程像操作 ATM 机一 样简单便捷。记者在该服 务站看到,前来办理业务 的群众,只需刷身份证就 可以完成在线身份验证, 手机扫描二维码即可自动 上传文书,还可实现自助 案件查询、自动程序性法 律文书打印和领取等功 能,实现诉讼实务"一站 式、随时办、自助办",填补 了法院非工作时间和节假 日期间的服务盲点。

"樊某某,你好,我是 珲春市人民法院民事审判 庭法官,今天与你连线是 对你起诉的案件进行法庭 调查……"近日,珲春市人 民法院法官利用便民网络 法庭,就提供劳务者受害 责任纠纷一案,与原告樊 某花进行线上调查。

据了解,樊某花是春 化镇的一名村民,2020年 9月,被告雇佣樊某花在 春化镇里掰苞米,在劳务 过程中,原告樊某花从苞 米车上摔了下来,造成其 左侧腕部受伤。原告樊某 花起诉要求被告赔偿误工 费、护理费、医药费、法医 鉴定费等费用。目前,被 告不同意原告的诉讼请 求,案件正在审理中。

珲春市人民法院考虑 到原告樊某花家住春化 镇,距离珲春市区90公 里,当事人到法院参与庭 审调查,往返就需要3个多小时,而且现在正值秋 收时期,便让原告樊某花 在春化镇的便民网络法庭 参与庭审。庭审结束后, 樊某花表示,春耕时是最 不舍得出门的时候,一出 门就耽误了庄稼,有了这 个便民网络法庭真是方便 了百姓参与诉讼。

为解决群众的"急难 愁盼"问题,该院以问题为 导向,在巡回审判点基础 上建立便民网络法庭,提 供开庭、调解、执行和解多 个诉讼服务,打通诉讼便 民"最后一公里"。在化解 执行矛盾,满足人民群众 的多元司法需求中,珲春 市人民法院于今年3月成 立执前调解中心。将在线 调解室升级改造,为不方 便来法院的当事人开展线 上调解,让诉讼群众"不见 面""不跑路",即可实现诉 截至目前,该中心已 成功化解案件533件,有 效减少了当事人解决纠纷 成本,提高了执行效率。

与此同时,珲春市人 民法院针对农忙时节一些 诉讼人来不了法院的实际 情况,将法官干警下派到 各乡镇,深入田间地头"第 一线",排查、化解矛盾纠 纷。针对婚姻家庭、劳动 争议、消费者维权等与群 众利益密切相关的案件, 开展巡回审判、就地开庭、 就地调解

在推进法院便捷立案 方面,针对"老弱病残"等 特殊群体,该院建立绿色 通道,安排专人提供导诉 服务,并制作网上立案操 作手册和网上缴费指南, 让网上立案和缴费操作变 得简单、易懂。针对农民 工、劳动争议案件及涉企、 涉股东权益纠纷案件开设 绿色通道,实现案件快立、 快审、快执。

/张琰 吉林日报记者 张伟国报道

长春公交集团东盛汽车公司 268路业务员刘颖暖心服务"给力"

随着秋季的到来,根据季节和客流的变化资料,长春公交集团东盛汽车公司十三车队 268 路业务员刘颖更加忙碌,每天要协助队长搞好线路的正常营运工作,还要结合车隔和日发车班次进行相关数据汇总,以便日后更加有效提高工作效率和明确责任。繁忙的工作,刘颖总能够循序渐

进,有条不紊地完成。工作之余,总会站在全局的角度考虑一线驾驶员的实际需求,一年四季,根据季节时令的变化,夏季送清凉,冬季送温暖,为一线驾驶员送去满满关爱。业务工作拿得起放得下,身边的同事总是称赞刘颖干活利落,对同事总是温馨中带给大家一种积极向上的力量。

长春公交集团东盛汽车公司 四车队修理工杨海峰勤思善学

寒来暑往,一年四季, 他披星戴月与公交车为伴, 杨海峰,长春公交集团东盛 汽车公司四车队修理工,在 这样一个平凡的岗位上,与 各种维修工具为伍,多年执 着于修理岗位,与同事们一 同换来一辆辆安全行驶的 公交车。自打加入修理岗 位,杨海峰就从没退缩,遇 到难题总会虚心请教,勤思 善学,刻苦钻研维修技术。 凭着对职业的热爱与执着, 小修做到车辆随到随修,且 不过夜,忙的时候经常会 加班加点。他用耐心与坚 守挑战了一个又一个机修 难题,经常与同事们探讨 维修技术,在车队内部强 化了团队的综合维修能 力,为车辆的安全运营默 默地保驾护航。